

JUDETUL ARGES
CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI BEREVOESTI
PROCES VERBAL

Încheiat astăzi **28.08.2023** la sediul Consiliului Local Berevoești, cu prilejul
ținerii ședinței ordinare de lucru .

Ședința începe la ora 16⁰⁰ , participă 12 consilieri din 13 în funcție .Lipsește
d l consilier Hertea Irinel. La ședință participă d-l primar Proca Florin Bogdan , d
na secretar general Leca Andra.Ședința este legal constituită, aceasta a fost legal
convocată de primarul comunei Berevoești prin adresa nr.5466/22.08.2023.
Președintele de ședință este d-l. consilier Nimară Vasile care ia loc la prezidiu
și prezintă proiectul ordinii de zi :

1. **Aprobarea procesului verbal de la ședința anterioară.**
2. **Proiect de hotărâre privind aprobarea încheierii unui act aditional la
contractual de lucrări nr.3493/19.05.2023 încheiat cu Asocierea SC Infra
Zone Construct SRL-lider asociere cu SC Civil Counseling SRL-asociat.**
3. **Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință.**
4. **Diverse.**

D -l primar solicită introducerea pe ordinea de zi a încă un proiect și anume:
**-Proiect de hotărâre privind aprobarea Proiectului tehnic, detalii de execuție și
dezivul general Asfaltare drum comunal DC5 SILDVB Ungureni-familia
Pîslaru Nicolae comuna Berevoești, judetul Arges**
Se supune la vot proiectul ordinii de zi cu toate cele 5 puncte și este aprobat în
unanimitate.

Se trece la pct.1 la care d-na secretar general prezintă procesul verbal al
ședinței care s-a desfășurat în data de 31.07.2023.

D-l Schioapa:V am rugat în două ședințe d le vice să relocați cumva sau să faceți
cumva să puneți și la noi în zonă un container pt sticlă

D-l Viceprimar:O să punem, rezolvăm

Nefiind aduse amendamente este supus la vot procesul verbal și este aprobat în
unanimitate .

2. **Proiect de hotărâre privind aprobarea încheierii unui act aditional la
contractual de lucrări nr.3493/19.05.2023 încheiat cu Asocierea SC Infra Zone
Construct SRL-lider asociere cu SC Civil Counseling SRL-asociat.**

Sunt prezentate: proiectul de hotărâre , referatul de aprobare , raportul de specialitate
și anexele proiectului.Prezintă d-na Leca Andra.

D-na Leca: Am avut cereri din partea cetățenilor care locuiesc în zonă. Pe baza cererilor s-a făcut un centralizator pt lucrări suplimentare.

D-l Busuioc: De ce nu s-a luat în calcul să se asfalteze și porțiunea aceasta când s-a luat decizia de a se asfalta pe partea dreaptă pe Stâmbu?

D-l Primar: S-a luat în calcul doar 30m din DC3 până unde este asfaltul acum, așa a gândit proiectantul

D-l Busuioc: Proiectantul zice în funcție de ce solicităm noi, părerea mea, nu de ce vrea el

D-l Pascu: Și fonduri acum pt porțiunea aceasta?

D-l Primar: Contract multianual

D-l Pascu: Avem, nu?

D-l Primar: Nu, este un contract multianual, face lucrarea e de acord să încheiem contract multianual. Scrie în proiectul de hotărâre în funcție de prevederile bugetare

D-l Pascu: Și este de acord?

D-l Primar: Da

D-l Busuioc: Scrie în contract când vom avea bani?

D-l Primar: Da, scrie și în proiectul de hotărâre. Este specificat în proiectul de hotărâre la art.2 Lucrările vor fi efectuate de către Asociera SC Infra Zone

Construct SRL în valoare de 84883 lei cu TVA, în funcție de prevederile bugetare, contract multianual, când vor fi bani prevăzuți la acest obiectiv de investiție

D-l Pascu: Firma asta a mai făcut la noi?

D-l Viceprimar: Acum pe Stâmbu

D-l Primar: Interesul este al nostru, ar fi păcat acolo este canalizare, să nu beneficieze și oamenii aceia de asfalt

D-l Busuioc: Asta vorbesc, era foarte bine de la început

D-l Primar: Era altă stradă. Acum le am legat. La insistențele oamenilor din zonă am zis să găsim o variantă și să beneficieze și ei, ținând cont că nu este o sumă foarte mare și sunt undeva la 4-5 familii și mai ales că este rețea de canalizare și pe viitor de acolo în sus va fi rețeaua de canalizare și nu va afecta cu nimic.

Nemaifiind discuții la acest punct, este supus la vot proiectul de hotărâre și cu **unanimitate de voturi pentru (12) este adoptată H.C.L. Berevoești nr.56 din 28.08.2023.**

3. Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință.

Sunt prezentate: proiectul de hotărâre, referatul de aprobare și raportul de specialitate. Prezintă d-na Leca Andra.

Se alege președinte de ședință pt luna septembrie 2023 d-l Pascu Gheorghe.

Nemaifiind discuții la acest punct, este supus la vot proiectul de hotărâre și cu **unanimitate de voturi pentru (12) este adoptată H.C.L. Berevoești nr.57 din 28.08.2023.**

4. Proiect de hotărâre privind aprobarea Proiectului tehnic, detalii de execuție și devizul general Asfaltare drum comunal DC5 SILDVB Ungureni-familia Pâslaru Nicolae comuna Berevoești, județul Arges.

Sunt prezentate: proiectul de hotărâre , referatul de aprobare , raportul de specialitate și anexele proiectului. Prezintă d-na Leca Andra.

D-1 Primar: V am prezentat adresa de la Consiliul Județean, avem acolo o parte din bani ,ideea este că va veni un proiectant de la canalizare și dacă se va începe efectiv lucrarea acolo , va fi făcută doar pe porțiunea unde nu va fi afectată cu rețeaua de canalizare. Noi avem prevăzuți acum la acest obiectiv de investiție suma de 350mii lei ,dintre care s a plătit proiectarea în sumă de 30 mii lei și acum aprobăm proiectul tehnic. Va fi stipulat în contract să nu fie afectată canalizarea, în caz că va fi afectată va suporta constructorul și va reface asfaltul. Important este să nu pierdem banii de la Consiliul Județean. Obligația noastră este să prevedem bani pt la anul să terminăm obiectivul de investiție.

D-1 Pascu :E luat în calcul să ne unim cu Gămăceștiul?

D-1 Viceprimar: Nu

D-1 Primar: Nu este luat în calcul, nu ar fi rău dar ținând cont că este din bugetul local ,este o investiție care nu deservește atât de multă populație

D-1 Busuioc: La Pâslaru la poartă se asfaltează sau nu?

D-1 Primar: Nu până la Pâslaru Dragoș la poartă ,se asfaltează până la ultima casă de la atelier la ultima casă la fam Doina Dilirici.

D-1 Busuioc: După aceea cum se face canalizarea asta..?

D-1 Primar: Înainte de asfaltare cu siguranță și va fi clauză clară în contract, era vorba să cheltuim banii care îi avem anul acesta în buget

D-1 Busuioc: Deci nu se începe asfaltarea până nu se va face canalizarea?

D-1 Primar: Nu sau se va începe asfaltarea în zona unde nu afectează absolut deloc

D-1 Busuioc: Îi convine constructorului să vină pe bucățele?

D-1 Primar: Da

D-1 Busuioc: Da e foarte bine, sunt de acord cu condiția să se bage canalizarea întâi

D-1 Primar: Vă garantăm că va fi clauză în contract nu se va face unde nu este canalizare făcută sau unde poate să afecteze

D-1 Busuioc: Dvs coordonați etapele , dvs spuneți acum se face canalizarea de mâine se asfaltează

D-1 Primar: Și eu vă garantez că așa va fi, nu putem să facem asfaltare unde știm că în viitorul apropiat se va face canalizare

D-1 Schioapa: Dar de ce ne am oprit cu canalizarea, că finanțare avem

D-1 Viceprimar: V am explicat în ședința de comisie, pentru că suntem încă la faza de avize

D-1 Schioapa: Firmă am avea să înceapă lucrarea?

D-1 Primar: Nu preconizăm că până la 15 septembrie să terminăm și cu avizele. După cum știți este prinsă toată comuna pt canalizare, mai puțin Gămăcești. Se deschide acum pe AFM, putem depune însă singura problemă este că nu mai este cu refacere de asfalt și acolo se va distruge tot asfaltul, canalizarea acolo va fi pe centru. Mai trebuie luate în calcul apometrele la alimentarea cu apă, trebuie să susținem lucrul acesta pt că este singura rezolvare privind consumul de apă în comună. Este foarte ușor să faci o societate comercială dar nu o poți susține din consiliul local și se va crea un blocaj. Vom avea controale de la ANRSC, situații și cred că nu vom scăpa de amendă pentru că suntem obligați să facem ceva ori să facem serviciu public de alimentare cu apă în cadrul primăriei ori dacă nu să facem cum am făcut noi societate comercială și e ușor să o dai dar în momentul când ai dat o trebuie să o dai în regulă pt a se putea susține, din punctul meu de vedere, a cerut d l vice cea mai avantajoasă ofertă este undeva la 350 lei sau 400 lei un cămin fără apometru. Dacă începem și luăm treptat aceste cămine și atunci cu siguranță societatea în gestiunea firmei respective să o dăm în regulă pt a se putea susține.

D-1 Bumbeneci: Cum ați făcut că vara asta m ați lăsat lăsat fără apă? Când mergeam într o pompă nu am rămas

D-1 Primar: Ați rămas 3-4 zile fără apă, din punctul meu de vedere a fost cea mai mare secetă pe raza comunei de vreo 10 ani de zile și gândiți vă că înainte, în trecut la ora 10 seara opreau apa. S a pompat suplimentar față de anul trecut undeva între 10 și 15 m³/oră suplimentar

D-1 Bumbeneci: Am inventariat toate fântânile din Berevoești. În Gămăcești existau 5 fântâni, acum nu mai este niciuna, au secat toate.

D-1 Primar: Ca aceste fântâni să funcționeze trebuie să ne asumăm o mare responsabilitate pe care eu ca primar nu mi o asum. Trebuie făcută întreținerea, întreținerea, trebuie făcute analize din 3 în 3 luni, pt că dacă apa nu este potabilă răspund penal.

D-1 Bumbeneci: De acord cu dvs.

D-1 Păuna: Toate fântânile erau făcute de oameni și întreținute de oameni, nu avea nicio treabă primăria

D-1 Viceprimar: Noi la ora actuală aveam un consum mediu de 21 m³/ora în condițiile în care noaptea acum câțiva ani de zile opream pompa. Acum merge nonstop, am venit suplimentar cu încă 240m/zi minim și nu facem față.

D-1 Primar: Următoarea investiție care va trebui făcută pe raza comunei este un bazin tampon mult mai mare la Bratia și să găsim o variantă la bazinul de la Stâmbu, mai sunt pierderi acolo, puține dar sunt.

D-1 Bumbeneci: Cum în alte comune se poate să fie fântâni și la noi nu?

D-1 Viceprimar: Le am curățit acum câțiva ani de zile, le am făcut probe, am plătit foarte mulți bani atunci și ne am trezit cu două dintre ele că nu se poate bea apă, nu este asta o soluție.

D-1 Păuna: Este un an foarte secetos

D-1 Busuioc: Ce lățime și grosime are asfaltul?

D-1 Primar: 7cm cu lățimea între 3m și 5,5m, în funcție de cum permite

D-1 Busuioc: La Gămăcești este foarte îngust

D-1 Primar: Are 4 m.

Nemaifiind discuții la acest punct, este supus la vot proiectul de hotărâre și cu **unanimitate de voturi pentru (12) este adoptată H.C.L. Berevoești nr.58 din 28.08.2023.**

5. Diverse.

D-1 Busuioc: Am făcut o solicitare de importanță maximă, a se face o analiză la apa asta la fântâna de lângă primărie de pe domeniul public de lângă biserică, la Costescu, acum 1 lună.

D-1 Viceprimar: Am promis că fac și voi face. Trebuie încheiat un contract.

D-1 Busuioc: A trecut 1 lună, trece vara și nu mai bea nimeni, așa le am promis oamenilor, am cerut la o singură fântână.

D-1 Primar: Voi să vă răspund la o întrebare pe care ați adresat o colegilor mei în ședința trecută, cât a costat parapetul de la Brăția: 13mii lei, cu beton, cu plasă, se vehiculau niște sume. Au fost lucrări suplimentare care s-au făcut nu doar parapetul, s-a turnat ciment și mai sus către Popoiacu pe partea dreaptă, toate lucrările în plus au costat 40 miilei. Parapetul a costat 13mii lei.

D-1 Schioapa: Lucrările alea intrau în preț de asfaltare

D-1 Primar: Nu intrau în preț de asfaltare. Nu își asumă nimeni să facă plată dublă. Am avut diriginte de șantier, comisie, proiectant, nu le semnăm așa.

D-1 Busuioc: Întrebarea a fost cât a costat pt că s-a venit cu o suplimentare cu o sumă pt acel parapet

D-1 Primar: Este un NR și un NCS. La NCS erau mai multe lucrări nu doar parapetul. Acea dispoziție de NCS a constat în mai multe lucrări.

D-1 Busuioc: Eu țin minte că v-am întrebat și ați zis nu e treaba mea nu sunt eu proiectantul. Proiectantul a venit și a spus că în curbă este periculos, asta a fost discuția.

D-1 Primar: Da, dar nu a fost doar parapetul, vă punem documentele la dispoziție.

D-1 Busuioc: Înseamnă că nu ați fost explicit.

D-1 Primar: Utilitatea parapetului există

D-1 Schioapa: V-am rugat d-le vice în vreo 2-3 ședințe să puneți 2 becuri pe pod, vin oamenii de la schimbul 3, e beznă totală pe pod. Nu era o investiție atât de mare.

D-1 Primar: Ba da, trebuie să ai proiect pt extindere rețea iluminat public. Trebuie stâlp de fier. Dacă nu reușim anul acesta la anul vor fi prinse toate zonele unde trebuie extindere. Analizăm, prindem bani, luăm toate zonele și îl facem cum trebuie

D-1 Schioapa: Deci să le spun la anul bec pe pod?

D-1 Primar: Da, din punctul meu de vedere cu extindere și să fie în regulă și frumos.

Nemaifiind discuții în ședința de astăzi, președintele de ședință declară închise lucrările acesteia.

Ședința se încheie în jurul orei 17⁰⁰.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal.

Președinte de ședință,
NIMARĂ VASILE



Secretar general,
LECA ANDRA